JIMHENHBIE OAHOPOIHBIE
JTNO®PEPEHLUAJBHBIE YPABHEHUSI BTOPOI'O
MOPSIAKA C MOCTOSITHHBIMU
KOD®OULIMEHTAMU.




OnpeneneHnue.

Ypasuenua suna ay’’ + by’ + ¢y = 0 Ha3bIBaeTcs
JIMHEWHBIM OJTHOPOIHBIM TuddepeHITaIbHBIM
ypaBHEHHEM BTOPOI'O HOPSIIKA C IOCTOSTHHBIMU
Ko3(ppHITmeHTaMMU.

a,b,c —nocmosHHble KOIPHUULUEHMBL.

Teopema.

Ecau uncno k, aBiIgeTcsa KopHeM yYpaBHEHUS
ak? + bk + ¢ = 0, To dpyHERIUI Y(X) = e*0*
SBJISIETCS PeIlleHrueM ypaBHEHU

ay" +by' +cy=0

ak? + bk + ¢ = 0 - xapaKTepHUCTHUIEeCKOe YpaBHEHHE.



Oob6mee pemrenne JIOAY Broporo mopsiaka ¢
MOCTOSSTHHBIMM KO3 (PUIUEHTAMU

OO0uree pemenue




Perrrure ypaBpHeHHE
1)y" —7y"+6y=0 cocraBum
XapaKTepUCTUIEeCKOe ypaBHEeHUe

k? —7k+6=0
D=(=7)"—4-1-6=49—-24=25,D >0 2-a A.K.
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T.x. D>0, To dopMmysia obIIIETO peIeHns
y = Cief1* 4+ C,ek2*

y = C1e% + C,e* - obimiee penreHue



1)y"+4y"+4y =0 cocraBuM
XapaKTepUCTUYEeCKOe YpaBHEHHe

k*+4k+4=0
D=(4)?%-4-14=16—-16=0,

D =0 2-a paBubIX O0.K. (k1 = k5)
4
ki = 51 2

T.x. D=0, To dopmysia obIIIETO pEeIreHns
y = (Cix + Cy)efr”

y = (C1x + Cz)ezx - 001IIee pelreHune



1) y" —6y"+ 25y =0 cocraBum
XapaKTepUCTUIECKOe YPaBHEHHE

k% — 6k + 25 = 0
D =(—6)2—4-1-25=36—100 = —64, D <0 2-a k.k.
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T.x. D<O0, To dopmyia obIero perieHmns
y = e*(Cycos(Bx) + C, sin(fx))

y = e3*(C4 cos 4x + C, sin 4x) - obIIlee pelleHUe



